





ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОММУНИСТЫ! БУДЬТЕ БОЕВЫМИ ОРГАНИЗАТОРАМИ И РУКОВОДИТЕЛЯМИ БОРЬБЫ ЗА ХЛЕБ!

На завершающем этапе

Борьба за осуществление решений февральского пленума ЦК ВКП(б) и обязательство колхозников, партийная организация района уделяла особое внимание...

В колхозах производственная работа строится преимущественно на основе индивидуальной и мелкогрупповой деятельности, что способствует организации...

В районе развернулось движение коллективного стахановского труда взыщип. Звено Елизаветы Вадуевой в составе трех человек выжало в день по 10 тысяч снопов...

Правильная организация работ в колхозах, повышение производительности труда, улучшение организационной и политической работы первичных партийных организаций...



Успешно сдать хлеб государству колхоз имени ЦК ВКП(б), Ново-Егорьевского района. НА СНИМКЕ: председатель колхоза коммунист-орденоносец тов. БЕХТЕР (в центре) на колхозном току осматривает зерно.

УСПЕХ РЕШАЮТ ПЕРВИЧНЫЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Сейчас Шипуновский район партии все свое внимание, все свои силы направляет на организацию широкого социалистического соревнования за выполнение плана уборки к 25 сентября и плана хлебозаготовок — к первому октября...

Составляет 80 процентов плана. Сдачу государству 5232 центнера зерна. План хлебозаготовок выполнен на 88 процентов. Молодая партийная организация колхоза «Коммунар» (секретарь Пидинов)...

На главных участках

Партийная организация колхоза «Смелый трудящий», Волчешского района, ещё в начале хлебоуборочной кампании поставила перед собой задачу — вести массово-политическую и организационную работу среди колхозников...

Соревнование в колхозе охватило все отрасли производства. Большинство колхозников перевыполняет нормы. График уборки и хлебосдачи стал законом. По заданию райкома партии мы должны убирать в день по 40 гектаров...

Производственные совещания, подводить итоги выполнения заданий отдельными колхозниками и звеньями. Первое время на токах у нас оседало много хлеба. Взяли не успевали отпечь зерно. Пришлось зерноочистительные машины перевести на круглосуточную работу...

В борьбе за досрочное выполнение плана хлебозаготовок в авангарде шли коммунисты: бригадир Солонинцев и Шаталова, заведующая током Первомайского отделения Иванова, комбайнер Мищенко, шофер Мякишев и другие.

ПОКОНЧИТЬ С ОТСТАВАНИЕМ, ЗАВОЕВАТЬ ПЕРВЕНСТВО

Троицкий район имеет все возможности в дни двухнедельки по завершению уборки резко повысить темпы хлебосдачи, выполнить план косовицы к 20 сентября и рассчитаться с государством по хлебозаготовкам к 25 сентября. Об этом ясно свидетельствует пример передовых колхозов — имени Буденного, «Правда», имени Тельмана, имени Стаханова и ряда других...

Партийная организация Ельцовской МТС работает слабо. Заместитель директора по политчасти тов. Соколов редко бывает у комбайнеров, не проявляет никакой инициативы. Соревнование не организует, бесед на политические темы не проводит. Райком партии давно сделалось разобщенным с положением в Ельцовской МТС. Однако, этого не случалось. На совещаниях, проводимых при МТС с участием председателей колхозов и уполномоченных райкома партии, тов. Корнушов всякий раз заявляет: «Положение шло хорошо, но ничего не делает, чтобы сдержать это обещание, а райком ВКП(б) мирится с этим».

В конце второй пятидневки сентября 40 колхозников не выходили на поле. Большинство работающих колхозников ночевать уходит домой. Полевой стан не оборудован, утопает в грязи, лозуги и пакаты в нем отсутствуют. Социалистическое соревнование организовано формально, существует только на бумаге. Колхоз из 5316 центнеров сдал на 10 сентября государству всего лишь 1761 центнер. Задания по хлебосдаче систематически не выполняются. Такая плохая работа колхоза объясняется полной бездеятельностью колхозной партийной организации и её секретаря тов. Палещука. Коммунисты в колхозе не занимают авангардной роли, не ведут политической работы среди колхозников, на собраниях собираются редко. Больше месяца живет в колхозе имени Шевченко уполномоченный райкома партии тов. Липич. Однако, его присутствие не внесло никаких изменений в дела колхоза. Он не вник в жизнь партийной организации, не активизировал коммунистов, не подтянул их на успешное выполнение плана хлебосдачи государству. Вместо организации массово-политической работы тов. Липич занялся администрированием, подмоной председателя колхоза. Плохо работает и Ельцовская территориальная партийная организация. В ней 14 коммунистов, но никто из них не принимает участия в хлебозаготовках. Секретарь парторганизации тов. Белов не бывает в колхозах. Председатель сельсовета тов. Тульский, развывая по колхозам, не принимает мер в улучшении их работы. Колхозы Ельцовского сельсовета выполняли план хлебосдачи лишь от 29 до 30 процентов. В районе немало первичных партийных организаций, где коммунисты играют решающую роль в деле уборки и хлебозаготовок.

В колхозе «Правда» партийная организация, её коммунисты, во главе с секретарем тов. Харитоновым, являются организаторами на хлебоуборке и хлебосдаче. Тов. Харитонов руководит вывозкой зерна государству и лично водит автомашину с зерном. Коммунисты рядовых колхозников тов. Семенова организовала бригаду передовых колхозников и вывела её на уборку хлеба вручную. Бригада уже сжала 13 гектаров пшеницы. Все члены бригады перевыполняют нормы выработки. Сейчас бригада коммунистов Семейовой работает на копке сахарной свеклы. На партийном собрании, проходившем в начале этого месяца, коммунисты решили убирать хлеб к 25 сентября, а 15 сентября рассчитаться с государством по хлебозаготовкам. Колхозники работают напряженно, в поле выходят все. Правильно поняв свою роль и уполномоченный райкома ВКП(б) по Хайрзовскому сельсовету тов. Проппин, который, бывая в бригадах, проводит беседы с колхозниками на различные темы, поднимает их на самоотверженный труд. Райком партии надо широко популяризировать опыт работы этого и других передовых колхозов и подтянуть до их уровня отстающие. Троицкий район соревнуется с Босихинским районом. Косихинцы идут сейчас намного вперед. Троицким коммунистам надо приложить все усилия к тому, чтобы в двухнедельку по завершению уборки и хлебосдачи догнать косихинцев. Во вторую пятидневку сентября район ускорил работу и продвинулся в красной вывозке на два места вперед. Во всех колхозах в связи с началом двухнедельки развертывается большая массово-политическая работа. Коммунисты, комсомольцы, все колхозники мобилизуют усилия на то, чтобы при любых условиях выйти победителями в социалистическом соревновании. В. ЛИВЕРОВ.

Как мы организуем сдачу зерна государству

По плану наш колхоз должен сдать государству 3014 центнеров хлеба. Работа большая, требующая мобилизации и максимального использования всех сил и средств. Управление колхоза и партийная организация руководят транспортной бригадой поручили мне. Чтобы добиться бесперебойной сдачи хлеба государству, мне пришлось потратить много сил и времени. Сначала не хватало мешков. Немудрено ведь мешки, а найти их было нелегко. Обращались мы в различные организации и учреждения. Часть мешков достали. Недостающее количество заменили ящиками. Таким образом, тара не задерживала сдачу хлеба. На вывозке хлеба государству постоянно заняты три парных брички. Кроме того, в ночное время мы используем ещё четыре брички, которые днем отвозят зерно от комбайнов. Но когда на току хлынул мощный поток хлеба, стало очевидно, что на своих лошадях мы не сможем справиться с вывозкой зерна на заготовочный пункт. Нехватка транспорта явилась серьёзной помехой. Хлеб оседал на токах, сдерживались темпы хлебозаготовок. Нужно было срочно искать выход. Обратились в МТС. Директор дал нам на некоторое время грузовую автомашину, но при условии, что колхоз восстановит кузов. Ремонт был срочно произведен. Машина трое суток вывозила зерно на государственные склады. В МТС мы взяли вышедшую из строя тракторную тележку, отремонтировали её, и теперь трактор «У-2» вывозит на ней хлеб. Договорились со строительной, и она помогла нам вывезти 600 центнеров зерна. В транспортную бригаду посланы лучшие, надежные колхозники. Работают они, не считаясь со временем. С пятидневки графиком каждому транспортнику дается ежедневное задание по вывозке хлеба государству. Сдача хлеба, в зависимости от наличия готового зерна, производится круглосуточно. Бывают такие дни, когда только своим транспортом вывозим по 200—250 центнеров зерна. Вочича Григорий Ельчипов и Алексей Ваткин систематически выполняют свои задания. Они делают по четыре рейса на паровозных бричках, вывозят по 30 центнеров зерна в день. Преодолевая трудности и недостатки, колхоз сумел хорошо организовать хлебосдачу государству. На токах не задерживается ни одного центнера готового и отпаренного зерна. На государственные склады вывезено 2100 центнеров. План хлебозаготовок выполнен на 69,6 процента. Наш колхоз полностью рассчитается с государством по хлебосдаче к 20 сентября. М. ЛОПАТИН, секретарь партийной организации колхоза имени Димитрова, Усть-Приданского района.

Г. ГУРЬЕВ, секретарь Шипуновского района ВКП(б).

